



0:4!

4年来 西班牙欧洲首败

输了4个,怎么见人啊

前天,在国际足联公布的国家队最新排名中,西班牙高居榜首。然而就是这支“状元”球队,昨晨在友谊赛中被葡萄牙4:0横扫,这也是新科世界冠军自2006年11月输给罗马尼亚后首次在欧洲输球。

西班牙和葡萄牙的这场友谊赛是为了葡、西两国联合申办世界杯做宣传,双方在赛前达成协议,要派世界杯主力阵容出战。没想到,世界冠军西班牙竟以0:4惨败,要知道西班牙一场比赛净输4个球,还是1963年主场2:6不敌苏格兰的比赛。

昨晨的比赛,西班牙明显不在状态,C罗领军的葡萄牙则展开猛攻,上半场马丁斯为葡萄牙首开记录,下半场波斯蒂加梅开二度,阿尔梅达也有一球进账。赛后西班牙媒体认为,中场组织不起有效的进攻才是西班牙溃败的真正原因。在博斯克的体系下,哈维是西班牙的绝对核心,不过本赛季,哈维两度因跟腱炎伤情休战4周,他的状态已无法与世界杯夺冠时相提并论。本场比赛哈维

踢满上半场,45次传球仅有19次是向前传球,几乎没有一脚有威胁的渗透球。缺少了中场有力的支持,锋线上的比利亚、托雷斯也表现不佳。

赛后,主帅博斯克郁闷地说:“这场比赛真的很糟糕,我们下半场更是非常孱弱,葡萄牙踢得确实比我们优秀。”替换哈维上场的法布雷加斯十分沮丧,“这场比赛我们受到了伤害。”西班牙媒体对于国家队的表现也是失望至极,西班牙《阿斯报》称,“西班牙的表现称得上是近年来最差的。”

见习记者 韩飞周游

1:0! 5年来 阿根廷首胜巴西

1:0! 昨晨,梅西在第90分钟的进球帮助阿根廷绝杀老对手巴西。这场胜利对于阿根廷和梅西人来说都很有意义,这不仅是阿根廷5年来首胜巴西,同时也是梅西第一次带领成年国家队战胜巴西。



梅西:进一个就够了

梅西是一个感恩的球员,昨晨,他在场上遇到了他曾经的“老大哥”小罗,“在我刚到巴萨时,小罗给了我很多帮助。”在双方奏完国歌之后,梅西上前拥抱了小罗。

虽然场下关系不错,但到了场上就要“翻脸不认人了”。昨晨如果不是运气不佳,阿根廷在上半场就已取得领先。第38分钟,梅西禁区前突破后大力抽射,正中球门左侧立柱。下半场,阿根廷依旧占据优势,不过只开花不结果。就在所有人都以为双方将以0:0握手言和时,梅西出现了。伤停补时阶段,拉维奇和梅西做出撞墙式配合,梅西突然加速摆

脱3名防守球员后冷静推射远角得分,1:0!阿根廷绝杀巴西。

赛后,梅西被阿根廷媒体评为全场最佳,“巴西和阿根廷的区别仅仅在于阿根廷拥有梅西。”《奥莱报》的头版是,“是你赐予了我们胜利,里奥(梅西的昵称)”,文章中写道,“请尽情地为他喝彩吧,在多年以后,阿根廷终于可以在巴西人面前庆祝胜利,阿根廷人充满了欢乐。”阿根廷国内第一大报《号角报》则认为,“梅西给阿根廷民众带来了巨大的快乐,巴蒂斯塔正式执教后的首场比赛因此变得顺利。”

见习记者 韩飞周游

老布执教国奥?

已经回到克罗地亚老家的上海申花主帅布拉泽维奇这几天受到了很多媒体的“骚扰”,自从国奥亚运出局后,国奥换帅的计划又被广泛关注起来,而带领年轻的申花夺得联赛季军的老布,成为所有人眼中的热门人选。

昨天,记者通过布拉泽维奇的儿子米洛联系到了正在度假的老布,他在电话中告诉记者:“到目前为止,中国足协没有就执教国奥问题与我有过谈判。”但对于执教国奥的可能,老布表示:“我爱上了中国,我愿意接受来自这个伟大国家的任何挑战。” 贾文

火箭惨败

主场3分惜败公牛后,缺兵少将的火箭昨天又遭到年轻有为的雷霆重击,客场以99:116惨败。这是火箭本赛季吞下的分差最大一粒败果,同时雷霆品尝到了新赛季来得最轻松的胜果。

本场火箭在每一项技术统计上均不如雷霆,除了开场靠斯科拉投进的2分全场领先过一次外,其他时间比分一直落后。尽管第三节开局火箭以11:4的高潮把分差缩小到4分,可年轻的雷霆很快又把比分拉大到两位数,最多时达21分,到第四节时火箭主帅阿德尔曼无奈只好让替补去练身手。 据新华社

奇才崩盘

面对实力强劲的凯尔特人,缺少了状元秀沃尔的奇才昨天客场在顽强抵挡了一节半后终溃不成军,以83:114输了31分。这场比赛是奇才新赛季揭幕以来输得最惨的一场。此前他们曾输给魔术29分。

“人家是为夺冠打造队伍,而我们正在重建当中,我们要达到他们的水准,还有漫长的路要走。”赛后,“大将军”阿里纳斯感叹说。奇才目前的战绩为3胜7负,在东部排名榜上跌落一位至第13位。 据新华社

体坛快讯

●昨天,国际足联执行委员会的两名成员阿莫斯·阿达姆、雷纳尔·特马里分别被处以3年及1年禁止参与任何形式的足球活动的处罚,国际足联证实他们在2018与2022年两届世界杯申办中出售自己的选票。

●国际足联2018年世界杯申办资格评估委员会昨天公布评估报告,西班牙和葡萄牙的“伊比利亚组合”目前在不少指标上具有领先优势。其中他们拥有球场数量最多、投资成本最小和门票销量最大的优势。

●昨天,34岁的西班牙网球名将卡洛斯·莫亚举行新闻发布会,宣布了自己退役的决定,“我挂拍是因为多年来困扰我的脚伤。我希望能够卷土重来,但伤势一直没有痊愈,我现在34岁了,我别无选择。”

南钢新援先放松

昨天下午,南钢新外援戴维里斯和莫伊索都参加了球队训练。由于刚到一天,他们虽然参加了合练,但是强度不高,以放松训练为主。值得一提的是,南钢新帅徐强昨天并没有出现在训练场,原来他已经去了广州,目前球队训练由新任体能教练布克斯负责。 见习记者 唐浩杰

手机也能看英超

英超联赛手机直播平台正式开通。前不久,文化中国传播集团公布了独家获得英超联赛未来三个赛季(2010-2013年)的移动新媒体独家转播权的消息。

经过精心准备,该平台已可通过手机互联网正式向球迷提供英超视频节目。据悉,球迷不仅可以用手机观看英超赛事,还有多场历史经典场次以及精彩专题可供选择。 快报记者 吕远

绝望的主妇 马刺后卫帕克出轨 愤怒伊娃申请离婚



帕克和伊娃是体育和演艺结合的典范。NBA马刺后卫帕克长相帅气,球风潇洒,让无数少女痴迷;伊娃小鸟依人,婀娜多姿,一部《绝望主妇》更是让她成为男人心目中的性感女神。不过,这对金童玉女的婚姻已经亮起了红灯。得知了帕克和其他女子有染,伊娃已经正式向洛杉矶高级法院提出离婚申请。

姐弟恋曾经很甜蜜

2005年,《绝望主妇》的主角伊娃在圣安东尼奥观看马刺比赛时,对帕克产生了好感。赛后伊娃跑到休息室,就是为了见帕克一面。伊娃公开表示帕克是她最喜爱的NBA球员,“我在得克萨斯州长大,性格直率,托尼最爱的是我的直率性格。他说,我跟那些自私、傲慢、以‘我’为中心的好莱坞女明星一点也不像。”

之后,帕克和伊娃开始了甜蜜的恋爱,并于2007年7月7日结婚。事实上,这是一桩名副其实的“姐弟恋”。伊娃35岁,而帕克只有28岁。

小三竟是队友妻子

帕克和伊娃一直被誉为娱乐圈和体育圈的一对完美结合,每当两人盛装携手出现在公共场合时,都会引来大批媒体竞相追捧。可现在,两人却面临着分道扬镳的境地。

这对完美夫妇的裂痕到底是什么?据悉,最近一年,帕克手机里频频出现暧昧短信,结果被伊



曾经令人羡慕的一对

娃发现。经过质问,帕克承认自己出轨。值得一提的是,破坏这段婚姻的小三竟然是帕克前队友布伦特·巴里的妻子艾琳。

原来,帕克和艾琳在2008年暗生情愫,最近一年频繁短信联系,人们猜测,帕克的婚外情至少持续了一年。这个消息如重磅炸弹,伊娃忍无可忍,于昨天向法院递交了离婚申请。 见习记者 唐浩杰